

王朔缺席女儿婚礼 冯小刚担任证婚人

本报综合消息 9月7日下午4时，著名作家王朔之女王咪与著名画家朱建新之子朱砂在京举办婚礼，王朔好友冯小刚担任证婚人，并与赵宝刚、陈丹青、刘震云等代表娘家人上台讲话。值得一提的是，整个仪式过程王朔并未现身，好友陈丹青帮其解释是“扛不住”这样的场面，不舍女儿出嫁。

婚宴现场安保严密 记者无奈爬树拍摄

王咪与朱砂举办婚宴的地点在北京霄云路的福楼法式餐厅。这是一家地道的法式餐馆，小巧温馨，院内入口处正对的罗马式廊柱营造出浓郁的法式风情。餐馆有一块露天场地，大约能摆下18张桌子，非常适合搞小型婚宴。

据媒体报道，该场地的租赁费用约在15万元左右，婚宴的价格约4000元每桌，若配上等的红酒，价格会更高。据估算整场婚礼的花销将在25万元左右。不过，对于王咪与朱砂婚宴的价格，餐厅的工作人员不肯透露。对于王朔和朱建新来说，最不缺的恐怕就是钱，双方家长谁也不会亏待自己的儿女。

按照习俗，北京人举办婚礼一般选在上午进行，由于王咪和朱砂相识于法国，后者还在法国攻读艺术研究生。福楼的工作人员告诉记者

者，按照法国习俗，王咪和朱砂将婚礼时间选在了周六下午。下午4点不到，参加婚宴的宾客就陆续进场。因为新人包下了整个餐厅，所以宾客都是直接开车入内，媒体一律被拦在门外，参加婚礼的明星有冯小刚、赵宝刚、黄觉夫妻、陈丹青等。

为了保证婚宴的私密性，餐厅方面派出保安杜绝媒体靠近拍摄，并拉上警戒线。为了拍到内场情况，不少摄影记者纷纷爬上树，成为街边一道风景线。

王朔未出席女儿婚礼 陈丹青：他没勇气站这儿

意外的是，宝贝女儿大喜的日子，作为父亲的王朔并没有出现在婚礼现场。5点半，婚礼正式开始。仪式在露天草坪上举行，以白色调为主，辅以绿色花朵和丝带，十分西化。一对新人的媒人担任婚礼司仪，据司仪透露，两人的结合十分有缘，王咪到法国旅游时认识了朱砂，属于一见钟情，“当晚眼神就不对，眉来眼去的”。随后，身穿婚纱的王咪在老公朱砂的陪伴下走上舞台。王咪的打扮十分精致，婚纱前短后长，盘起的头发一侧插着鲜花。

两人简单交代了相识相恋经过后，司仪邀请双方家长代表上台致辞，因为王朔未出席女儿婚礼，所以冯小刚帮好友担起重任，率先冲



王咪与朱砂在婚礼现场

上舞台，他先称娘家人并没来多少，大概只能坐两桌。随后号召刘震云、赵宝刚、陈丹青都上台讲两句。

作为两边家长好友的陈丹青，透露了王朔缺席的原因，他说：“我刚才看见朱砂和王咪出来的时候，我知道王朔为什么不来，他扛不住，他没有勇气站在这儿，外界把他变成一个模样，其实他是现在这个模样。我女儿今儿都34岁了还剩着，我都60岁了，今儿有对我女儿有兴趣的吗？我也不说了，我也想哭。”

冯小刚的发言则言简意赅，他满脸笑容地送上祝福：“恭喜恭喜对你们说的就这两字。”赵宝刚则为新郎支招，“让着媳妇能过一辈子。”叶大鹰说：“我代表天下不靠谱的爸爸们祝孩子们幸福。”

朱建新坐轮椅现身婚礼 冯小刚要新人热吻5秒

另外，朱砂的父亲，著名画家朱建新当天身穿粉红上衣现身婚礼现场，因为坐着轮椅加上不太擅长表达，他也未上台讲话。家长致辞这一环节由双方母亲完成。

此前有人笑称，如果婚礼是由王朔的死党冯小刚策划那就好玩儿了，明年央视春晚总导演亲自上阵，大腕们再来几个节目助兴，说不定比看春晚还精彩。

现场冯小刚果然会搞气氛，在新人交换戒指的环节，冯小刚再次上台担任证婚人，他兴奋地炒热气氛，要求新人热吻5秒，并大声倒计时，引得现场笑声不断。
(宗河)

《中国好声音》36强产生 下周开始36进16

本报综合消息 《中国好声音》第二季第九期，于9月6日播放了哈林组的“战况”，掀起了收视热潮。按捺了三个礼拜的哈林老师终于披挂上阵，“外星人”哈林哥的狂野激情愈演愈烈，身边梦想导师陈嘉桦(ELLA)的古灵精怪更犹如“火上浇油”般助长哈林团队的疯狂。

压轴登场的哈林队频频上演精彩戏码，各种意想不到的老歌新编创意，让其

他导师佩服不已。尤其是蘑菇兄弟搭配戴荃颠覆性的演唱《妹妹你大胆地往前走》，更是瞬间将浓烈的西北风刮到了美国乡村。

最终，蘑菇兄弟、邓鼓、葛泓语、金润吉、吴木蓝、苏梦玫、王洪迪等人顺利通过考核，而戴荃则在导师抢人环节中被汪峰“抢”走。至此，《中国好声音》36强全部诞生，下周将开始36进16的比赛。
(搜狐)

梁洛施被曝与张艾嘉儿子秘恋一年



本报综合消息 港星梁洛施日前现身台北宣布复出拍片，但正当大家关心她和李泽

楷所生的三个小孩以及传闻中拿19亿台币分手费之际，日前有香港媒体报道称，其实25岁的梁洛施和张艾嘉的儿子、23岁的王令尘已经相恋近1年。

据报道中的知情人士透露，梁洛施是通过李心洁认识张艾嘉。张艾嘉对她印象不错，有时会带儿子王令尘出席聚会，久而久之就和梁洛施擦出火花。

报道同时指出，王令尘留学英国，梁洛施则长住加拿大，二人是穿梭在英、加两地跨国谈恋爱。
(新浪)

华语片《郊游》威尼斯电影节获评委会大奖 导演蔡明亮表示将不再拍电影

本报综合消息 9月7日晚，历时11天的第70届威尼斯国际电影节落下帷幕。本届电影节参赛的20部参赛片题材多样，涉及性、战争、政治、家庭暴力等社会话题。最终，意大利本土纪录片《大环行路》斩获金狮奖。而意大利电影的上一次获得金狮奖是15年前吉阿尼·阿梅利奥导演的《他们微笑的样子》。台湾导演蔡明亮的《郊游》获得仅次于金狮大奖的评委会大奖，在获奖后，一身中式打

扮的蔡明亮对媒体表示，《郊游》之后，他将不再拍摄电影。

获奖后的新闻发布会上，蔡明亮再次表示将不再拍摄电影，并称“这是神的旨意不可违背”。他异常动容地说起跟随自己20多年的御用男主角李康生，“他很了不起，跟我这么长时间，挣不到钱，受很多苦，但是他没有离开我。从1991年到2012年，最终我还是要说，李康生的脸，就是我的电影”。
(京晚)

文章被曝表里不一耍大牌 经纪人：他只是真诚不油滑

本报综合消息 一面是自导自演的处女作《小爸爸》收视飙红，一面是对他私下“耍大牌”、“骂粉丝”等的爆料满天飞，文章这两天可谓是遭遇冰火两重天。

9月7日，有视频网站以长达10分钟的专题“揭秘文章”，称其表里不一，私下里与台上的好男人的形象截然不同。对此，文章的经纪人向记者表示，这些爆料没有事实根据。

网络爆料：文章私下要求多、脾气大？

近日，一篇有关文章耍大牌的报道在许多媒体记者的朋友圈中流传，这篇报道称，文章在西安宣传《小爸爸》时，先是和剧组迟到半个多小时，随后经纪团队不准记者问关于家庭的事，专访环节更被经纪人以“赶飞机”为由拒绝，“有记者欲跟车去机场在路上采访，结果被请下了车”。

7日某视频网站就此发布长达10分钟的专题报道，称文章工作中态度暴躁，近日全国各地跑宣传的过程中，更是频出怪招。比如，在杭州宣传时，文章突然要求电视台准备油泼面，否则就不上台……某知名访谈节目的工作人员还“证实”，文章每次上访谈节目都会“提前一天要求节目组提供菜单”，“没有给他准备得充分，他就现场发飙，不想录了”。

此外，视频还历数了文章过往宣传时对媒体的“爱理不理”的表现，更援引上述工作人员的话称，文章曾在某次录制节目之后，因有大量粉丝在外等候而大动肝火，对着工作人员怒骂自己的粉丝，“骂得非常难听”。

片方回应：“耍大牌”是无稽之谈

记者向《小爸爸》出品方SMG尚世影业市场部负责人张蕾进行求证，跟随文章跑遍全国五站宣传的她直言，“我们很愤慨，这样恶意抹黑文章的新闻是怎么出来的”。

张蕾透露，文章在巡回宣传过程中从未对饮食起居有过任何要求，在杭州站宣传时，所有主创和工作人员吃的都是盒饭，不可能有为了一碗油泼面而大动肝火的情况。在西安站的宣传中，文章尽心尽力，还应要求录制了两档电台节目。

至于多次修改台本、拒绝受访的说法，张

经纪人澄清：文章只是真诚不油滑

文章的经纪人傅红宇说，为配合各卫视的宣传活动，她都会提前做好沟通，“这种方式在东方、浙江、深圳其他三家卫视都得到了认可，得到了积极善意的回应”。至于文章的“媒体缘”不佳的问题，傅红宇则认为，文章在逐渐改变，已经越来越成熟，媒体或许也该摘下对他的“有色眼镜”。

傅红宇说，文章的不油滑，或许会让人觉得“不一样”，但这恰恰是他的优点，“如果他是一个油头滑脑的人，是一个善于和记者打太极的人，那他的状态会很圆滑，很阿谀。但他现在很真诚很真实，我希望他保持这样的个性”。
(新闻)

